Gemeinde Pörtschach am Wörther See Hauptstraße 153 9210 Pörtschach am Wörther See

Tel: 04272 2810

E-Mail: poertschach@ktn.gde.at



## Verordnung

des Gemeinderates der Gemeinde Pörtschach am Wörther See vom 26.06.2019, Zahl 920-1/2019-1, über die Aufhebung der Vergnügungssteuer

Gemäß § 1 des Kärntner Vergnügungssteuergesetzes – K-VSG LGBl.Nr. 63/1982, zuletzt geändert durch LGBl. Nr. 13/2013, hat der Gemeinderat der Gemeinde Pörtschach am Wörther See mit Beschluss vom 26. Juni 2019 folgende Verordnung Zl. 920-1/2019-1 erlassen

> § 1 Aufhebung

Die bisher in Kraft stehende Vergnügungssteuerverordnung der Gemeinde Pörtschach am Wörther See vom 19. März 2002, Zl. 920-6/2002-1 wird aufgehoben.

> § 2 Inkrafttreten

Diese Verordnung tritt am 01.09.2019 in Kraft.

Bürgermeisterin Mag. Silvia Häusl-Benz